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Керівникам департаментів (управлінь)

освіти і науки обласних, Київської

міської державних адміністрацій

Керівникам закладів післядипломної

педагогічної освіти

Керівникам закладів загальної середньої

освіти

Про проведення вебінару

Державна наукова установа «Інститут модернізації змісту освіти»

повідомляє, що 04 травня 2026 року в онлайновому режимі відбудеться вебінар

«Як говорити з учнями про клімат і діяти через волонтерство» (далі –

Вебінар).

Організаторами Шкільного уроку волонтерства є громадська організація

«Українська Волонтерська Служба» за підтримки Міністерства освіти і науки

України, Міністерства молоді та спорту України та Державної наукової установи

«Інститут модернізації змісту освіти».

Метою Вебінару є ознайомлення освітян / освітянок з новим уроком «Разом

для клімату: як волонтерство допомагає захищати планету?» та напрацювання

підходів до формування екологічної свідомості, відповідального ставлення до

довкілля й активної громадянської позиції учнівства.

Під час Вебінару буде представлено можливості використання

інтерактивного уроку для пояснення теми зміни клімату, зокрема, її впливу на

повсякденне життя, а також розглянуто практичні інструменти формування

екологічних звичок у школярів. 

Учасники дізнаються, як інтегрувати волонтерство в освітній процес, які

формати кліматичного волонтерства доступні учнівству вже сьогодні, як

проводити інтерактивні заняття (ігри, руханки, обговорення) без складної

підготовки, а також як отримати сертифікат підвищення кваліфікації за
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проведення Шкільного уроку волонтерства. Окрему увагу буде приділено

методичним матеріалам і рекомендаціям для проведення заняття.

Для участі у Вебінарі просимо обов’язково зареєструватися за

покликанням: https://forms.gle/UkRCee9UQJWqZ28H6

Запрошуємо долучитися до Вебінару представників органів управління

освітою, керівників та вчителів закладів загальної середньої освіти.

Участь у Вебінарі безоплатна. Початок 4 травня 2026 року о 16:00.

Покликання на платформу Zoom буде надіслано зареєстрованим

учасникам на електронну пошту. У разі неможливості долучитися до події,

учасники отримають запис Вебінару.

За додатковою інформацією можна звертатися на електронну пошту:

school@volunteer.country .

Просимо поширити інформацію про Вебінар серед закладів загальної

середньої освіти.

Голова Комісії з реорганізації              Євген БАЖЕНКОВ
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